

開花結果率佳 國姓枇杷豐收

〔記者佟振國／南投報導〕2015-03-05

去年入秋以來降雨偏少，南投縣國姓鄉枇杷開花結果率佳，今年產量豐收，估計較去年增加2至3成，加上少雨影響，枇杷更加香甜，特級品市場批發價每台斤上探200元，農民搶先採收上市賣得好價錢，開心迎接豐收財。

國姓鄉枇杷栽培面積127公頃，僅次於台中太平，面積、產量均全國第二，枇杷結果後農民即套上紙袋，現在果園一片黃色紙海，十分壯觀。

農民吳金堃指出，枇杷每年白露過後開花，去年入秋後降雨稀少，開出的花都能順利結果，結果期間的天氣也都很好，沒有明顯低溫，首批開花結果的枇杷於農曆春節後陸續成熟採收。

吳水堃說，以4分地的果園為例，去年套袋數量2萬多個，今年則有3萬多袋，產量大約增加2至3成，因為雨水少，枇杷的甜度更高，頂級品批發價每台斤上探200元，一般等級也有120元至150元，預計3月下旬至清明節進入盛產期，價格才會回穩。

鄉長丘埔生指出，國姓枇杷栽種於排水良好的坡地，土壤、水質優良，加上日夜溫差較大，果肉飽滿，甜度佳，品質絕對有保障，此時也是遊客暢遊國姓最佳的伴手禮。



農民透過疏果與套袋，枇杷的果粒碩大，加上少雨，滋味更香甜。(記者佟振國攝)